
Referat af skolebestyrelsesmøde den 3. maj 2023 
 

Mødedeltagere:   
Anika Rée (ARE) 
Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP) – Afbud 
Maria Veto (MVE) 
Marieluise Josephine Bek-Pedersen (MJP) 
Mette Pihl Køster (MPK) 
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS)  - Afbud  
Jonas Bille (JB)  
 
Anne Christiansen (AC) kommunalbestyrelsesrepræsentant  - kommer kl. 19 
 
Anne Sofie Bentsen (ASB) (suppleant) – Afbud 
Kasper Fløe Svenningesen (KFS) (suppleant) - Afbud  
 
Elevråd: 
Victor - Afbud 
 
Skoleledelse: 
Kristine Juel Sklander (KS) 
 
Referent:  
Eva Krag 
 

Ad 1 Velkomst 
Emner til eventuelt? 
Godkendelse af referat. 
 
Det blev aftalt, at en videre snak om device politik tages op senere. 
 

Ad 2 Meddelelser 
Elevtal, afgang og tilgang – Vi skriver løbende børn ind. 
Skoleindskrivning – vi har 87 nye førskolebørn 

 
Medarbejdersituationen 
Vi mangler personale og har stillingsopslag ude. 
 
Status, trafik  
Fruerlund er, i et forsøg mens byggeri pågår, blevet ensrettet mellem 7.30 – 8.30 – der bliver holdt 
øje og evalueret både af politi og forvaltninger om det giver sikker trafik for de bløde trafikanter. 
 
Vangebo – Der opstår farlige situationer, når eleverne krydser over til cykelkælderen. 
 

Skoleforum 
Reguleringerne og tilbageholdelser er lagt i nogle puljer, som er låst indtil videre. 
 
Vikarproblematikker har været drøftet overordnet i kommunen. Målet er at få indsigt og finde en vej 
til færre vikarer. 



 
 
Ca. 10% af en undervisning er vikardækning. 6% er kendt fravær som 6. ferieuge, kurser m.v. 
3% er reel vikardækning ved sygdom m.v. 
 
Klassedannelse i førskolen 
Kommunalbestyrelsen har i styrelsesvedtægten retten til at godkende antal klasser og klassestørrelse. 
 

Forældreråd på hver matrikel 
Anne oplyser, at det politisk er frafaldet. 

 
Budgettildelingsmodel for skolernes økonomi. 
Der er igangsat en proces og hovedmålet er at alle skoler skal opleve det fair. 
Vigtigst er, at alle skoler skal have lige gode rammer for at lave god skole. 
Modellen skal være simpel. 
Arbejdet videreføres efter sommerferien. 
 
Økonomien til børn med særlige behov fylder mere og mere på alle skoler. 
Der tales om mellemformer, som en mulighed for at inkludere børn i normalområdet. 
Under 9 timer ligger i den nuværende budgetudmøntning, som er en gammel model, hvor behovet 
ikke var lige så stort, som det er nu. 
 
Politisk er der en anerkendelse af, at børn med særlige behov er i vækst, og der er skabt et fokus. 
 
I forvaltningen er der skabt en ny struktur omkring det forebyggende arbejde. 
Der skal arbejde mod et godt samarbejde med PPR og indsigt i, hvordan der er tilstrækkeligt med 
midler til at løfte opgaven med børn med særlige behov. 
 
Tanken er stadig størst mulig råderet til skolerne. 
Et særligt fokus på skoledistrikterne indgår også. 

 
 

Ad 3 Nyt fra elevrådet – intet nyt da Valdemar ikke deltog i mødet 
 

Ad 4 Status for skoleåret 
Økonomien er god, da vores elevtal er jævnt. 
Vi har fået overført vores mindreforbrug på kr. 747.000. 
I budget for indeværende år forventer vi et mindreforbrug på kir. 400.000. 
 
KS har selv opgaven som udskolingsleder, idet hun ønsker at være tæt på udskolingen i hele perioden 
med ombygning og overgangen til en samlet udskoling på Nærum. 
Vi laver fælles skole med forskellighed. 
Løvspringstur 9/5 er nu på begge matrikler. 
Markedsdag genopstår – men i SFO regi. 
Vilde vulkaner er et nyt tiltag i SFK. 
 
Afgangsprøver afvikles planmæssigt. 
Alle skriftlige prøver afvikles på Vangebo. 



Fagfordeling 
Fagfordeling er godt i gang. De fleste lærere er landet i deres nye team. Vi har haft nogle gode 
ansættelser, hvor tidligere medarbejdere vender tilbage. 
Vi søger profiler til ordblindevenlig undervisning. 
 
I Uge 23 får eleverne på 7. årgang besked på klassesammensætningen. 
Nogle lærere flytter med fra 6. klasse til 7. klasse, så der vil være lærerskift igen i 8. klasse. 
 
Alle i udskolingen skal have Fysik/Kemi og valgfag på Vangebo i det kommende skoleår. 
 
Madstationen er gået over til et nyt betalingssystem. Vi prøver forskellige modeller af for at få et 
godt flow for udlevering af mad. Pt. har vi kø for de, som har forud bestilt mad, og en anden kø til de 
som bestiller i løbet af dagen. Der er altid mad til alle. 
Vi undersøger spørgsmålet, om der er for mange, der spiser samtidig. 
 
Forventet budget for kommende år 
 

Ad 5 Status byggeprojektet 
Alt kører efter planen. 
Der er lidt omplacering af jord, der skaber nogle nye muligheder for jordvolde m.v. 
 

Ad 6 Emner til drøftelse 
Frem mod det kommende år, elementer der kræver særlig stillingtagen. 
Indledningsvise drøftelser vedr. grøn profil. 
FN´s Verdensmål i uge 11. 
 

Ad 7 Ledelsesstatus 
Fortrolig personalesituation. 
 

Ad 8 Sidste nyt fra BSU 
 
 

Ad 9 Kommunikation fra dagens møde 
Løvspringsturen er fremadrettet for både Nærum og Vangebo. 
Markedsdag forventes afholdt i kommende skoleår, men som et SFO arrangement. 
Byggeprojekt kører planmæssigt og vi har fået ekstrabevilling til nyt tag. 
Trafik regulering – der vil være en løbende evaluering. 
 
 
Forældremøde i kommende skoleår – HUSK skolebestyrelsen med på møderne 
Indskolingen fik sidste år fælles besked fra skolebestyrelsen 
Samarbejde forældre / forældre 
Det gode forældreskab gennem hele skolelivet. 
 
 

Ad 10 Eventuelt 
Den elektroniske meddelelsesbog er endnu ikke kommet. 
KS beder om at besked om uhensigtmæssigheder, hurtigst muligt skal gives til den respektive 
afdelingsleder, som så hurtigt kan handle på det. 



 
Næste møde 14. juni 2023  
Device politik 
Profil skole 
 
 
 


